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Adidas 81.5 0.5% Bayer 81.5 1.4% E.On 13.8 0.8% Siemens 84.8 0.9%
Arcelormittal 9.7 -3.6% 66.6 -1.9% 4.1 -1.5% 10.4 -1.0%

13.3 -0.9% 39.7 -0.9% 6.1 -0.6% 15.5 -2.4%
6.7 -1.6% 1.1 -1.0%
5.2 -0.8% 42.3 -0.9% 3.2 -2.9%

68.4 -0.5% 30.0 -1.7% 2.5 -1.1%

BMW Fiat Telefonica
Axa BNP Paribas Infineon Thyssenkrupp
Banco Bilbao Commerzbank Linde 146.4 0.6% Total 37.6 0.6%
Banco Santander Daimler Lufthansa 15.3 0.4% Unicredit
BASF Deutsche Bank Nokia

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
Vállalati hírek 
 
- Az indiai adóhatóság még korábban eljárást indított a Nokia ellen, ugyanis véleménye szerint jelentős 

adóterhet nem fizetett be a finn vállalat. Most döntés született az ügyben és az indiai adóhatóság 
felszólította a Nokiát, hogy fizesse meg az elmúlt évek alatt felgyülemlett 290 millió eurós adóelmaradást. 
Az adófizetési kötelezettség részvényenkénti értéke 7 cent, ami a jelenlegi árfolyamra vetítve 3%-ot 
jelent, ami a bejelentés óta már beárazódott. 

 
- Az indiai hatóságok visszautasították a Novartis szabadalmi keresletét. A gyógyszergyártó vállalat egyik 

rákgyógyszerének módosított változatára kért szabadalmi védettséget, melyet a z indiai legfőbb bíróság 
elutasított. Korábban hasonlóan járt a Bayer is, vagyis úgy tűnik, hogy az indiai hatóságok kezdenek 
rendszert csinálni abból, hogy a drága gyógyszerekre nem adnak védettséget, annak érdekében, hogy 
olcsó, indiai másolatuk megjelenhessen a gyógyszereknek. Az új szabadalmakkal megjelenő gyógyszer 
gyártók számára kimondottan negatív a tendencia, ugyanis a világ 14. legnagyobb gyógyszerpiacát 
veszítik el és egyre kevésbé ösztönzöttek a költséges fejlesztések megvalósításában. 

 
- A Fiat az 1,95 milliárd eurós hitel megállapodásának refinanszírozásáról tárgyal, mellyel a Chryslerben 

meglévő részesedését szándékozik tovább emelni, vagyis a társaság továbbra sem mondott le arról, 
hogy a munkavállalókat tömörítő szervezettől megvásárolja annak részesedését. 

 
- Az HSBC elemzője neutrálisról felülsúlyozásra rakta az E.ON részvényeit, 14 eurós célárfolyammal. 
 
- Az E.ON ma bejelentette, hogy további 25 százalékos részesedést szerez a Brazil energetikai cégben, az 

MPX Energetika SA-ban, az után, hogy egy éve 11,7 százalékot már megszerzett. A részvények vételára 
10 reál fölött lesz, amely minimum 5 százalékos prémium a jelenlegi részvényárfolyamhoz képest. Így a 
jelenlegi fő tulajdonos, Eike Batista, a maga 24 százalékával már csak második lesz a részvényesek 
listáján, azután, hogy 25 százaléknyi részvényt elad az E.On-nak, az pedig később tőkét emelhet a 
cégben. A lépésre a vállalat magas eladósodottsága miatt kényszerült a Brazil milliárdos. Így az E.On 
tulajdonrésze 36 százalékra növekszik, amelyet később tovább növelhet, s többségi tulajdonra tesz majd 
szert. Az E.On. szerint a tranzakció(k)  összesen 800 millió euróba kerülhet. A lépésre azért került sor az 
E.On részéről, mert a Brazil energia piac 21 százalékkal fog bővülni 2020-ig, az előrejelzések szerint. Így 
már látható, hogy a magyar gázüzlet eladásán bejövő 870 millió euró hova megy. A magyar tranzakcióra 
még az ünnepek előtt került rá a szignó.  

 
- Ugyanakkor az E.ON továbbra is inkább leépítéseket fontolgat Európában. A gáztüzelésű 860 MW-os 

Irsching 5 erőmű bezárásáról a következő, áprilisi részvényesi találkozón döntenek a tulajdonosok. Az 
E.On 50 százalékos tulajdonrésszel rendelkezik az erőműben. 

 

 

1 

http://www.erstemarket.hu/


 

2013. április 2. Európa Best Of 

 
Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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